Информация об экологической безопасности, состоянии окружающей среды и использовании природных ресурсов на территории сельского поселения «Палкинская волость» Палкинского района Псковской области
       Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию её последствий.
 
В целом экологическую ситуация на территории сельского поселения «Палкинская волость» Палкинского района Псковской области можно оценить как удовлетворительную.
Палкинская волость, как и Палкинский район  в целом являются преимущественно аграрным.
Земли сельскохозяйственного назначения составляют 44% от общей площади волости,которая составляет 19066,10 га. Земли промышленности, транспорта, энергетики и обороны составляют менее 1% от общей территории волости земли.
Главной водной артерией волости является река Великая. Также по территории волости протекают реки :  Кудеб, Иловка, Щепец, Варавина, Сухотечка, Локнянка и находятся озёра Белая Струга, Смолинское, Светлое, Клюквенное, Могильное. Земли водного фонда составляют 919,8 га (2%  общей площади). Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей всех населённых пунктов сельского поселения.
    Леса на территории Палкинской волости находятся в оперативном управлении ГУ «Печорское лесничество».  Площадь лесов на территории волости  18730,96 га , что составляет 2% территории сельского поселения.

Полномочия органов местного самоуправления в области лесных отношений определены статьёй 84 Лесного кодекса Российской Федерации.

Лес как природный ресурс является комплексной экологической системой, состоящей из почв, подземных и наземных источников, объектов растительного и животного мира, находящихся в тесной взаимосвязи, а потому негативное воздействие на отдельные компоненты экологической системы лесов влечёт нарушение внутрисистемных связей, нанося тем самым вред экосистеме в целом. Сегодня ни у кого не вызывает сомнения, что зелёные насаждения служат надёжной защитой от атмосферных загрязнений. Деревья – своего рода санитары.                                                                                

В соответствии с частью 1 статьи   99 Лесного кодекса Российской Федерации лица, виновные в нарушении лесного законодательства, несут административную, уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Информационные материалы по вопросам осуществления экологического мониторинга на территории Псковской области  публикуются на сайте Правительства Псковской области Комитетом по природным ресурсам и экологии Псковской области.

Полученная информация позволяет осуществлять прогнозирование экологической ситуации, принимать оптимальные управленческие решения, оценивать эффективность природоохранных мероприятий и формировать корректирующие управленческие решения на основе научно-обоснованного комплекса ограничений, нормативов и правил ведения хозяйственной и иной деятельности, определяющих экологически допустимые пределы использования природных ресурсов.
На официальном сайте Правительства Псковской области на странице Комитета по природным ресурсам Псковской области   в разделе «Охрана и использование животного мира» размещены следующие материалы:

· данные о численности охотничьих ресурсов, их использовании и сохранении,

· динамика изменения численности охотничьих ресурсов ( по видам) на территории Псковской области,

· информация о состоянии среды обитания охотничьих ресурсов,

· информация о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, осуществляющих пользование охотничьими ресурсами на территории Псковской области

в том числе расположенных  и на территории муниципального образования «Палкинский район».  
  Одним из приоритетных направлений природоохранной политики является обеспечение защиты окружающей среды от опасного воздействия отходов, образующих в процессе производственной деятельности предприятий (организаций), и твёрдых коммунальных отходов. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, имеются сельскохозяйственные предприятия, которые занимаются растениеводством и животноводством. На территории поселения отсутствуют производственные, промышленные предприятия, которые загрязняют окружающую среду.
               Система очистки территории сельского поселения от отходов производства осуществляется по договору с региональным оператором. Утверждён Порядок сбора и вывоза ТКО , реестр контейнерных площадок на территории сельского поселения «Палкинская волость». Собранием депутатов сельского поселения «Палкинская волость» утверждено Положение об организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твёрдыми коммунальными отходами. Утверждено постановление администрации сельского поселения «Палкинская волость» от 26.06.2024г. № 26 «О создании комиссии по согласованию

и определению мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов и ведению их реестра на территории сельского поселения «Палкинская волость»
   Постановление   размещено на сайте администрации Палкинской волости. 

Основными источниками  выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на территории сельского поселения «Палкинская волость» являются: котельные, трубы печного отопления индивидуального сектора, лесные пожары и автотранспорт. 
Автодорожная сеть на территории поселения представлена участками регионального значения, а также сетью автодорог общего пользования местного значения.
Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон.
На территории сельского поселения «Палкинская волость» имеется один объект специального назначения – скотомогильник (проводится ежегодное обследование объекта на соответствие требованиям санитарных правил с составлением акта обследования), полигон твёрдых бытовых отходов, находящийся в Амосово закрыт.  

Решением Собрания депутатов сельского поселения «Палкинская волость» Палкинского района Псковской области  от 26.45.2012 № 52 утверждены «Правила благоустройства территории  сельского поселения «Палкинская волость». 

Вышеуказанный нормативный документ  размещён на официальном сайте Администрации сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Администрацией сельского поселения «Палкинская волость» проводятся месячники по уборке территорий поселения весной и осенью. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора, о негативных экологических последствиях. Ежегодно на территории поселения проводятся работы, направленные на ликвидацию несанкционированных свалок. 
  В Слопыгинской сельской библиотеке  имеется общедоступный материал по формированию экологической культуры общества, воспитанию бережного отношения к природе, рациональному использованию природных ресурсов.
     Несмотря на предпринимаемые меры, на территории поселения периодически появляются свалки мусора и бытовых отходов, отдельные домовладения не ухожены.
Администрация сельского поселения «Палкинская волость» убедительно призывает граждан, проживающих на территории нашего поселения, а также предпринимателей и юридических лиц, ведущих на территории поселения свою деятельность, соблюдать требования законодательства в сфере экологии и беречь природу!
Нам - всем жителям и гостям поселения, следует повышать культуру поведения, прививать молодому поколению бережное отношение к элементам благоустройства, привлекать друг друга к участию в работах по благоустройству, а также санитарному и гигиеническому содержанию прилегающих территорий.

 
