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ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту приказа «О внесении изменения в статью 25 правил землепользования и застройки сельского поселения «Палкинская волость» Палкинского района Псковской области»
05.11.2024 в 17.00 ч. состоится собрание участников публичных слушаний
по проекту приказа «О внесении изменения в статью 25 правил землепользования и застройки сельского поселения «Палкинская волость» Палкинского района Псковской области»,
в здании Администрации сельского поселения «Палкинская волость», расположенного по адресу: Псковская область, Палкинский район, рп. Палкино, ул. Островская, д.23
Подробная информация по телефону: 8(8112) 298-612, 8(8112) 298-208

1. Материалы Проектов размещены по адресу: Псковская область, Палкинский район, рп. Палкино, ул. Островская, д.23;
Внесение предложений и замечаний по Проектам осуществляется участниками, прошедшими идентификацию, до 05.11.2024 г. в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; в письменной форме на адрес электронной почты: io-info@obladmin.pskov.ru или по адресу: г. Псков, ул. Пароменская, д. 21/33, Комитет по управлению государственным имуществом Псковской области.
2. Участниками публичных слушаний по Проектам являются: 
- граждане, постоянно проживающие в сельском поселении «Палкинская волость», Палкинского района Псковской области;
- правообладатели земельных участков, находящихся               в границах сельского поселения «Палкинская волость», Палкинского района Псковской области, и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В целях идентификации участники публичных слушаний предоставляют следующие сведения о себе: (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) — для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц (с приложением документов подтверждающих такие сведения).
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков                  и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
