УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства  на территории муниципального образования «Палкинская волость» на 2025 год.

           Администрация сельского поселения «Палкинская  волость»  сообщает, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 01.10.2024 г. по 01.11.2024 г. проводится общественное обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства  на территории муниципального образования «Палкинская  волость» на 2025 год (далее - программа профилактики).
        Проект программы профилактики размещен на официальном сайте муниципального образования «Палкинская волость» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» palkinskaya.gosuslugi.ru  в разделе «Все документы».
      Предложения и замечания по итогам рассмотрения проекта программы профилактики могут быть поданы:
· почтовым отправлением по адресу: 181270, Псковская область, Палкинский район, рп.Палкино, ул.Островская, д.23
·  нарочным способом по адресу: 181270, Псковская область, Палкинский район,  рп.Палкино, ул.Островская, д.23
·  письмом на адрес электронной почты: pal-volost@palkino.reg60.ru ;
· по телефону: 8 (81145)21371.
       Сроки приема замечаний и предложений: с 01.10.2024 до 01.11.2024.
      Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 01.11.2024 г.  по 01.12.2024 г.   Результаты проведения общественного обсуждения  проекта программы профилактики будут размещены на официальном сайте муниципального образования «Палкинская волость» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» palkinskaya.gosuslugi.ru  в разделе «Все документы не позднее  15 декабря 2024 года.
