Итоговый документ 
(протокол)
по результатам общественного обсуждения проекта документа

Согласно постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

Наименование проекта  документа, вынесенного на общественное обсуждение:
1. Проект постановления администрации сельского поселения «Палкинская волость» «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Палкинская  волость» на 2025 год». 
Период проведения общественного обсуждения:
с 01 октября 2024 г. по 01 ноября 2024 г.
Место размещения проекта документа  в сети Интернет:
Проект постановления размещен на официальном сайте муниципального образования «Палкинский район» palkinskaya.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы поселений». 
Результаты общественного обсуждения:
В ходе общественного  обсуждения замечаний и предложений по Проекту  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Палкинская волость» на 2025 год» не поступало. Вынесенный на общественное обсуждение проект постановления  подлежит принятию в предложенной редакции.


 Заместитель Главы администрации
 сельского поселения «Палкинская волость»                                       Н.Н.Тихомирова
